
 

1. Так как услуги будут приобретаться для комитента, он должен перечислить деньги. Иначе 

контролирующие органы могут переквалифицировать договор в договор купли-продажи. 

Поступление денег от Комитента (Заказчика) на закупку услуги. Поступление на расчетный 

счет: 

 

Проводки по документу: 

 

2. Оплата поставщику за услуги для комитента: 

 



Проводки документа 

 

3. Поступление услуги от поставщика 

 

Проводки по документу. Так как услуга закупается для комитента, то проводка: 

 Дт 76.06 Комитент Кт 60.01 Поставщик 

 

 

4. ОСВ по счету 60 с поставщиком услуг 



 

5. Отчет комитенту 

 

 



 

Проводки документа. Документ формирует проводки по комиссионному вознаграждению:  

Дт 62.01 Комитент (Заказчик) Кт 44.01 

 

 

 

6. Анализ субконто по контрагенту – Комитент (Заказчик). Расчеты по счету 76.06 закрыты. 

Осталась дебиторская задолженность заказчика по счету 60.02 по комиссионному 

вознаграждению. 



 

7. Акт сверки по комиссионному вознаграждению.  Укажите комитента и договор. Укажите 

комитента и договор. На вкладке Счета учета расчетов укажите счет 62 

 

В акте будут отражены только расчеты по комиссионному вознаграждению.  



 

8. Акт сверки по услугам. На вкладке Счета учета расчетов укажите счет 76.  

 

В акте будут отражены документы перечисления денег от комитента и полученные услуги по 

данному договору. 

 

9. Общий Акт сверки по договору. На вкладке Счета учета расчетов укажите счет 62 и76 



 

В акте отразятся все документы по договору 

 


